
贵州大学工商管理硕士(MBA)学位论文工作流程

一、 MBA学位论文工作流程图

二. 流程说明

2.1 选择论文指导教师

· 时间：每年的12月中下旬举行一次选择论文指导教师的工作。

· 对象：针对第四学期（第二学年末，研究生2年级末）MBA学生。

· 方式：学生填写个人信息及研究方向后，MBA中心根据学生填报志愿方向和论文指导教师指导方向，统一随机分配安排。

· 规定：指导教师一旦确定，不再更改；学生论文的研究内容应与主修方向保持一致；导师选定后，学生主动联系导师，导师熟悉学生。

2.2资格审查

· 时间：每年的9-10月。
· 对象：针对上一年12月份选择了指导教师的MBA学生。
· 内容：培养计划是否完成、成绩是否合格、费用是否完清、学习年限是否符合规定等。

· 规定：学生登陆贵州大学研究生综合管理系统（http://gsgl.gzu.edu.cn/sso/login）—培养管理—中期考核，填写提交并打印《贵州大学全日制专业学位硕士中期考核登记表》，导师登陆该系统审核，同时纸质打印版签字。学生提交一式两份到中心学位办公室。

2.3 论文开题报告

· 时间：每年的10-11月举行一次论文开题报告工作。

· 对象：针对上月资格审核通过的学生；往届（未超学籍年限）未参加开题报告（或上次开题报告未通过）的 MBA学生经导师同意后，可参加这次开题报告。

· 形式：中心组织MBA学位论文开题答辩专家进行现场公开答辩。

· 规定：（1）答辩后1周内，学生登陆贵州大学研究生综合管理系统（http://gsgl.gzu.edu.cn/sso/login）—培养管理—论文开题报告，填写提交并打印《贵州大学硕士研究生学位论文开题报告》，导师需要登陆系统审核，同时纸质打印版需要签字，学生提交一式两份到中心学位办公室。（2）学生按时做好预毕业生图像采集工作并提交相关照片。

· 其他：详见有关具体规定。

   2.4论文撰写

· 时间：开题报告通过后至次年4月，论文撰写工作至少有半年以上的时间。

· 规定：学生严格按进度撰写论文，导师对论文各方面审核把关。学生于次年4月提交定稿的论文装订版及电子版，导师提交明确的指导及送审意见。

· 其他：详见有关具体规定。

   2.5论文中期检查

· 时间：开题报告通过后的三个月内。

· 形式：MBA学位论文中期检查采用导师自由评审方式进行，中心不统一安排专家评审。

· 规定：（1）学生登陆贵州大学研究生综合管理系统（http://gsgl.gzu.edu.cn/sso/login）—培养管理—论文中期检查，填写提交并打《学位论文中期检查》，导师登陆系统审核，次年4月初一式两份导师签字的纸质版于中心学位办公室。

· 其他：详见有关具体规定。

  2.6论文评审

· 时间：每年的4-5月。

· 对象：完成学位论文撰写、通过中期检查的MBA学生。

· 形式：中心统一安排送审校外专家盲评（双盲）。

· 规定：（1）学生按要求提交定稿的盲评版的学位论文装订版（三份）和电子版，提交导师审核签字的送审意见书，提交中国知网cnki论文检测系统重复率不超过30%的检测结果。（2）学生登陆贵州大学研究生综合管理系统（http://gsgl.gzu.edu.cn/sso/login）—学位论文管理暨论文评阅，确认学生基本信息，填写并提交论文评阅申请。

· 其他：详见有关具体规定。

  2.7论文答辩

· 时间：每年的5月底至6月初。

· 对象：通过盲评的MBA学生；往届（未超学籍年限）通过上面环节，未通过学位论文答辩的学生，经导师审核同意后亦可参加。

· 形式：中心组织MBA学位论文答辩专家进行现场公开答辩。

· 规定：（1）答辩前提交正式答辩论文一式四份；（2）学生登陆贵州大学研究生综合管理系统（http://gsgl.gzu.edu.cn/sso/login）—学位论文管理暨论文评阅，填写提交并打印学位论文答辩申请，导师登陆该系统审核，按要求提交导师审核签字的《贵州大学专业硕士学位研究生论文答辩系列表》一式两份；（3）答辩后一周内提交最终定稿论文一式四份，提交论文光盘一份。

· 其他：详见有关具体规定。

   2.8学位申请

· 时间：每年的6月初。

· 对象：完成MBA学位论文答辩、按时按量提交各种资料的学生。

· 规定：（1）学生登陆贵州大学研究生综合管理系统（http://gsgl.gzu.edu.cn/sso/login）—学位论文管理暨论文评阅，填写并提交学位申请，导师登陆该系统审核，按要求提交导师签字的学位申请书一式两份（2）学生登陆贵州大学党委研究生工作部“研究生信息管理系统（http://gsa.gzu.edu.cn/）”填写并提交导师审核签字的《贵州大学毕业研究生登记表》一式两份； 

· 其他：详见有关具体规定。

2.9 审批学位

· 时间：每年的6月中旬至7月初。

· 对象：完成学位申请、按时按量提交各种资料的学生。

· 形式：学位评定分委员会审核、校学位评定委员会审批。

2.10 毕业典礼

· 时间：每年的7月初。

· 对象：获取学位的MBA学生。

· 形式：学校统一安排。

· 规定：原则上要求每位学生参与毕业典礼，方能领取学位证和毕业证。

贵州大学管理学院MBA教育中心学位办公室
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